Barcelona 12/10/2010
ACTA Núm. 1
Presentació de l’Associació d’Antics Alumnes Llars Mundet
Lloc: Llars Mundet (Edifici Antic Taller de Fusteria)

Hora: 16,30 hores primera assistència


17 hores segona assistència
La finalitat principal d’aquesta convocatòria ès donar a conèixer el naixement d’una Associació per a totes les persones (alumnes, religiosos, personal d'administració i serveis) que han estat i viscut en les Llars Mundet.
Assistència: Aproximadament  50 persones

Ordre del dia:

1.-  Presentació de l’Associació
2.-  Estatuts

3.-  Local, quota i manteniment

4.-  Nomenament càrrecs de la Junta
1.- Presentació

El senyor Ricardo Amador inicia la sessió fent un petita història de com va néixer la idea de crear l’Associació d’Antics Alumnes de les Llars Mundet, en la qual era necessari que hi hagués 150 persones inscrites com a mínim per poder iniciar aquest objectiu.
Seguidament pren la paraula al senyor Jesús Pèrez Àlvarez, qui també comenta la necessitat de crear una associació d’antics alumnes que donés cabuda a totes les persones que hagin passat per les aules de les Llars Mundet. Remarca que la principal finalitat d’aquesta Associació és el retrobament de molts antics alumnes dispersats per aquests mons de Déu, a qui segurament els agradaria poder tenir contactes i saber de cadascú, com que han fet quan van sortir de les Llars Mundet, etc... després de molts anys allunyats sense saber-ne uns dels altres
2.-  Estatuts

El senyor Leonardo Chacón (treballador de la Diputació de Barcelona) fa la presentació dels estatuts en que s’ha de regir la nova Associació.
Els principals punts d’aquests estatuts serien:

a) Activitats: culturals i publicacions
b)  Esbarjos: viatges, trobades, col·loquis
c)  Presentàció de la Memòria de la Història de les Llars Mindet

en acabar d'explicar el contingut dels estatuts, es crea un clima de divergència sobre uns quants punts.
El senyor Leonardo Rodríguez no està d'acord que en els estatuts aparegui el nom de la Diputació de Barcelona com a entitat benefactora d’aquesta associació, no ha de constar per a res.  Tampoc està d'acord en què s'esmenti la possibilitat de publicar llibres i fullets.
En aquest punt pren la paraula el senyor José Luis Roig, autor del llibre juntament amb José Tames. “MUNDET... un pequeño mundo”, fent referéncia una vegada més de que la Diputació de Barcelona no va financiar per rés el llibre, solament  van fen una comanda de 100 llibres per a la Biblioteca de la Diputació, i que no van rebre cap subvenció de cap mena per la publicació del llibre. Això va ser l’única col·laboració de la Diputació de Barcelona.
El senyor Puigdoménech juntament amb els senyors Leonardo Rodríguez i Manel Marina, discrepen amb el nom en que s’hauria d’anomenar aquesta Associació. El senyor. Puigdomenech proposa que es digui: “Associació d’Antics Alumnos i Alumnes d’Ana Gironella Mundet. S’arriba amb un consens que es podria anomenar: “Associació d’Antics Alumnes Ana G. Mundet”, però no que danyés aclarir del nou nom.
El senyor Toldrá remarca molt seriament que una assossiació d’aquesta mena s’ha de prendre amb molta serietat i que el nou nom ens tindria que aclarir més endavant  una vegada clarificar els nous estatuts.

Juntament amb el senyors Leonardo Rodríguez i José Luis Roig s’afegeixen en aquest punt el senyor Manel Marina, senyor. Puigdoménech i la senyora Maria José Romero, i estan d’acord que en els estatuts presentats per el senyor Leonardo Chacon s’haurien de corregir o bé presentar uns nous estatuts.

Es decideix crear una comissió formada per les segúents persones: Leonardo Chacón,  Alonso Nievas,  Joan Mestre, Jesús Álvarez i Antoni Galvez.
3.-  Local i financiació

El senyor Jesús Àlvarez informa que hi ha dos locals en marxa de negociacions, un està ubicat a la Av. Paral·lel de la ciutat de Barcelona i l’altre està ubicat a Santa Coloma del Gramenet, i que tots dos serien de lloguer d’un import de 500€.

El senyor Jesús Àlvarez comenta que la manera mes idònia de finançar-ho es podria fer de dues maneres:

1. Aportació de 10€ mensuals per persona, sempre que hi hagi confirmat a partir de 150 persones.

2. Avançament de de 40 a 50 euros (4 o 5 mesos) per persona. Per cobrir l’avançament d’arres del local.

La majoria dels presents s’inclinen pel local de l’Av. del Paral·lel, que està ubicat dins l’àrea de la ciutat de Barcelona.

Arribat aquest punt, pren la paraula el senyor Ricardo Amador, demanant un voluntari per a porta a terme les comptes de l’associació i proposa al senyor Cristóbal Ramírez (treballador de La Caixa), demanant-li en bona voluntat aquest sacrifici. En Cristóbal comenta que la Caixa o Banc, no acceptarà rebuts amb un import de 10€, perquè generaria despeses de fianciació i no seria rés pràctic, 
La manera més fàcil seria domiciliar cadascú el rebut amb la seva Caixa o Banc corresponent. Res de crear un número de compte i que la gent ingressi aquest 10€, a la llarga la gent es podria oblidar de fer  l’ ingrés corresponent.

Altre problema que ens trobarem serà que si es lloga el local s’hi hauria de fer un avenç de  tres mesos de lloguer (1.500€).
4.- Presentació de la nova junta

El senyor Ricardo Amador presenta al nou futur president i a la vegada aquest mateix nomena les persones que formaran la seva Junta provisional d’un any de durada per regir l’Associació d’Antics Alumnes de les Llars Mundet.
President: José Antonio del Espíritu Santo

Vicepresident: Ricardo Amador

Secretari: Alonso Nievas

Vocals: Joan Carbó,  Jesús Álvarez,  Ramón Jiménez,  Leonardo Chacón i
Antonio Gálvez

Es dòna per finalitzada la sessió a les 19.30 hores amb la finalitat de treballar en realitzar uns nous estatuts i que la majoria de les persones estiguin disposades en col·laborar, fent l’aportació mensual i treballar perquè pugui fer-se realitat.

El Secretari,

Alonso Nievas Gómez
