La Comisión formada para elaborar los Estatutos de Mundet
Se recuerda a todos los amigos de Mundet interesados en constituir la Asociación, que por acuerdo tomado por los asistentes a la reunión celebrada el dia 12 de Octubre del 2010 en el antiguo Pabellón del Instituto de Educación de Secundaria de Mundet .

Las enmiendas al borrador de los Estatutos de la Asociación se pueden presentar hasta el término máximo improrrogable  del 15 de Noviembre del 2010.

Por los siguientes medios:

1.- Escrito dirigido al correo asociacionmundet@gmail.com 
2.- Dirigir las enmiendas al correo electrónico de la asociación a alguno de los integrantes de la comisión (Leonardo Rodríguez, Leonardo Chacón o Juan Mestre) que se encargarán de elaborar con las enmiendas un nuevo borrador del Estatuto para su aprobación en posterior Asamblea constituida al efecto.
3.- Una vez recogidas todas las propuestas presentadas la comisión se reunirá y realizará una propuesta de redactado que deberá estar respaldado y consensuado por la Comisión Promotora de la Asociación, para ser puesta en conocimiento, debatida y votada antes de finales de año, por los asistentes convocados antes de finalizar este año en curso. 
Todas las enmiendas deben ser presentadas por escrito, con el nombre y apellido de la persona que lo presenta citando el texto a suprimir y el que apareceria en su lugar, no valdrán presentar enmiendas de tipo verbal o fuera del plazo de presentación antes comentado. 

La lengua utilizada para su redacción puede ser tanto el catalan como el castellano ya que somos bilingües.

Las enmiendas que no sean admitidas o que se rechacen se le notificará directamente a la persona promotora los motivos por los cuales no ha sido aceptada o rechazada en nombre de la Comisión y de la Promotora de la Asociación.
Las discrepancias o diferencias insalvables serán subsanadas o resueltas por el procedimiento del acuerdo de las mayorias.

Se os anima por la presente a que presenteis las propuestas que creais más convenientes con el espíritu de participar y enriquecer a esta futura asociación

Comisión para crear los estatutos.
